



Жительница Архангельской области предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении 33-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним), п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, обвиняемая ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию 10-летней дочери, не следила за режимом ее питания, лишая продуктов, на длительное время оставляла девочку одну, употребляла в ее присутствии спиртные напитки, фактически самоустранившись от ее воспитания. С апреля 2015 по октябрь 2016 года систематически наносила дочери удары руками по голове, причиняя физические и психические страдания, а также использовала при общении с ребенком нецензурные и оскорбительные выражения.

После того, как девочка рассказала о методах воспитания матери своей родственнице, была проведена проверка, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела. Ребенок в настоящее время проживает в семье у родственников.

В ходе допроса обвиняемая свою вину признала и объяснила свои действия алкогольным опьянением и непослушанием дочери.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101039>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
